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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 4 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

01 березня 2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 11.30 год. 

Засідання закінчено о 13.30 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович - селищний голова  

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Мандзюк В.М. - секретар селищної ради,   Іванишин Ю.Я.- заступник 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, Тютюнник 

Н.В.- перший заступник селищного голови  

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: Мандзюк 

М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального відділу, Іванус 

О.П.- начальник управління освіти, молоді та спорту,  Купчак Л.Д. – начальник 

відділу економіки та соціально-економічного планування,  Волочій М.С.- 

начальник відділу комунальної власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства, Касько Н.Т. начальник служби в 

справах дітей, Медвідь О.М. - начальник фінансового управління селищної 

ради Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та надання 

соціальних послуг, Бойчук Н.В. – представник відділу культури –бібліотекар,   

старости: Сульжик Т.М., Вінтоняк Г.М. Савчин В.Д., Зваричевська С.М., 

Андріїв І.В., Гутник І.А., Портей Ю.В., Латишевська І.Я., Фуфалько М.М., 

Савин І.М. 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:– Лесюк Л.В. - начальник 

відділу земельних ресурсів та екології, Євстратова О.В. – начальник відділу 

«ЦНАП» 

старости: Луканюк Г.Ф., 

Керівники підприємств: Грибович І. Я. - начальник ДПРП  смт.Солотвин 

(представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 24 (двадцять чотири ) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: Головний спеціаліст-юрист 

Гоцанюк І.І., начальник КП «Солотвинське» ЖКГ- Мартинюк Р.М., спеціаліст І 

кат. служби в справах дітей- Гриців І.Р. -  

 

Порядок денний: 

1.  Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки 

загиблому воїну Данилюку М.В. Доповідає Іванус О.П. 

2. Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та зменшення 

ризиків корупції на 2024-2025 роки в Солотвинській селищній раді.  

3. Про взяття на квартирний облік гр. Бойченюка Василя 

Васильовича.  

4. Про стан роботи  із розгляду звернень громадян  у Солотвинській 

селищній раді за 2023 рік.  

5. Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

6. Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

7.  Про присвоєння  адреси нерухомого майна в с.Манява 

Григорук Вікторії Іванівні.  

8. Про присвоєння адреси  об`єкту нерухомого майна в 

с.Пороги Лешко Лілії Михайлівні.  

9. Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

смт.Солотвин Костишин Наталії Вячеславівні.  

10. Про організацію заходів із благоустрою територій населених 

пунктів  Солотвинської територіальної громади.  

11. Про затвердження плану евакуації населення  Солотвинської 

територіальної громади у разі  загрози виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій.  

12. Про посилення  охорони ранньоквітучих об`єктів рослинного світу.  

13. Про погодження надання дозволу на заміну ремонт ділянки 

газопроводу.  

14. Про клопотання про представлення до присвоєння почесного 

звання «Мати-героїня» (Будункевич Марія Василівна, с. Пороги).  

15. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту  с. Пороги ( Штерцель Ганна Василівна).  

16.  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги (Аксюта Алла Миколаївна - 

внутрішньо переміщена особа).  

17. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Раковець (Бастикайтес Галина Іванівна).  

18. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 
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населеного пункту с.Раковець (Бастикайтес Олександр Юрійович) 

19. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Пороги (Крючков Віталій Володимирович).  

20. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Пороги (Крючкова Наталія Вікторівна).  

21. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту смт. Солотвин (Дутчин Роман Володимирович).  

22. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с. Богрівка (Савин Олеся Романівна).  

23. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець (Михайлів Ірина Михайлівна).  

24. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець (Михайлів Богдан Іванович - дитина). 

25. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець (Михайлів Софія Іванівна - дитина).  

26. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Кривець (Михайлів Єлизавета Іванівна - 

дитина).  

27. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Пороги (Куравкін Марія Михайлівна).  

28. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Пороги (Куравкін Катерина Романівна - 

дитина).  

29. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Пороги (Куравкін Ілля Романівна - дитина).  

30. Про надання статусу особи, що проживає на території гірського 

населеного пункту с.Пороги (Куравкін Анна Романівна - дитина).  

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу  

за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

 ВИСТУПИЛИ: Титиш Н.Я. -начальник управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг та 

запропонувала внести в порядок денний наступні питання: 

 Питання, які внесені в порядок денний  після засідання 

опікунської ради 

31. Про затвердження висновку органу опіки та піклування про 

реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, яка за станом 

здоров’я не може самостійно здійснювати  

свої права та виконувати свої обов’язки Гавриша Володимира 
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Михайловича.  

32.  Про затвердження висновку органу опіки та піклування  про 

доцільність призначення   Микитчака І.М.  опікуном над Холєвчук 

Ю.В.  
 

 ГОЛОСУВАЛИ: за внесеня питань до  порядку денного  

за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 
 ВИСТУПИЛИ: Струк І.Д. - керуюча справами (секретар) 

виконкому та запропонувала внести в порядок денний наступні 

питання: 

 Питання, які внесені в порядок денний  після засідання 

комісії з питань захисту прав дитини 

  

33. Про доцільність  подання до суду  висновку органу опіки та 

піклування про доцільність позбавлення батьківських прав Савчука 

Василя Миколайовича.  

34. Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

35. Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

36. Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.  

37. Про тимчасове влаштування неповнолітнього ххххххххх  ххххххх  

хххххх в сім`ю бабусі Верхоляк Ольги Михайлівни.  

 ГОЛОСУВАЛИ: за внесені питання до порядку денного  

за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували -4 

 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та цілому за – 23, 

проти – 0, утрималось – 1 (Касько Н.Т.), не голосували -4 

СЛУХАЛИ: 1  Про надання дозволу на встановлення меморіальної 

дошки загиблому воїну Данилюку М.В.  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. – начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 27 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4 
   

СЛУХАЛИ: 2  Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та 

зменшення ризиків корупції на 2024-2025 роки в 

Солотвинській селищній раді.  

ДОПОВІДАВ:  Гоцанюк І.І.-головний спеціаліст - юрист   

ВИРІШИЛИ:  Рішення №28 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 4 
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СЛУХАЛИ: 3  Про взяття на квартирний облік гр. Бойченюка Василя 

Васильовича.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства 

СЛУХАЛИ:  

 

 

 

Потокольне 

доручення:  

 Піцуряка М.В. - селищного голови, який вніс пропозицію 

про зняття рішення на довивчення у зв'язку із 

відсутністю житла. 

 

 Тютюнник Н.В., Іванишину Ю.Я., Мандзюку В.М., 

Струк І.Д., Волочію М.М., Лесюк Л.В. продумати 

алгоритм надання житла та створення фонду житла 

для військовослужбовців 

ГОЛОСУВАЛИ:  

(за основу)  

 за –22, проти – 0, утрималось – 0, не голосували– 6 

(крім зазначених вище Мандзюк М.М, Касько  Н.Т.) 

ГОЛОСУВАЛИ:  

(за правку)  

 за –21, проти – 1(Волочій М.С.), утрималось – 0, не 

голосували – 6 

(крім зазначених вище Мандзюк М.М, Касько  Н.Т.) 

ГОЛОСУВАЛИ:  

(в цілому)  

 за –21, проти – 1,(Волочій М.С.) утрималось – 0, не 

голосували – 6 (крім зазначених вище Мандзюк М.М, 

Касько  Н.Т.) 

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято. 

ГОЛОСУВАЛИ:  за –21, проти – 1(Волочій М.С.), утрималось – 0, не 

голосували – 6 
   

СЛУХАЛИ: 4  Про стан роботи  із розгляду звернень громадян  у 

Солотвинській селищній раді за 2023 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №29 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –24, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 4 

СЛУХАЛИ: 5  Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №30 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4. 

СЛУХАЛИ: 6  Про затвердження актів обстеження зелених насаджень.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:   Рішення №31 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4. 

СЛУХАЛИ: 7  Про присвоєння  адреси нерухомого майна в с.Манява 

Григорук Вікторії Іванівні.  
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ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №32 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –24, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 4 

СЛУХАЛИ: 8  Про присвоєння адреси  об`єкту нерухомого майна в 

с.Пороги Лешко Лілії Михайлівні.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №33прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ   за –24, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 4 

СЛУХАЛИ: 9  Про присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна в 

смт.Солотвин Костишин Наталії Вячеславівні.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №34 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 10  Про організацію заходів із благоустрою територій 

населених пунктів  Солотвинської територіальної 

громади.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №35 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 11  Про затвердження плану евакуації населення  

Солотвинської територіальної громади у разі  загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №36 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 12  Про посилення  охорони ранньоквітучих об`єктів 

рослинного світу.   

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №37 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

 СЛУХАЛИ: 13  Про погодження надання дозволу на заміну ремонт 

ділянки газопроводу.  

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 
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екології  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №38 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 14  Про клопотання про представлення до присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня» (Будункевич Марія 

Василівна, с. Пороги).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №39 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту  с. Пороги ( Штерцель 

Ганна Василівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №40 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 16   Про надання статусу особи, що проживає на 

території гірського населеного пункту с. Пороги 

(Аксюта Алла Миколаївна - внутрішньо переміщена 

особа).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 17   Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Раковець (Бастикайтес 

Галина Іванівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №41 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 18  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Раковець (Бастикайтес 

Олександр Юрійович) 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №42 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 19  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги (Крючков 

Віталій Володимирович).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 
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начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 20  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Пороги (Крючкова 

Наталія Вікторівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 21  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт. Солотвин (Дутчин 

Роман Володимирович).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №43 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 22  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с. Богрівка (Савин Олеся 

Романівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 23  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець (Михайлів Ірина 

Михайлівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №44 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 24  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець (Михайлів 

Богдан Іванович - дитина). 

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №45 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 25  Про надання статусу особи, що проживає на території 
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гірського населеного пункту с.Кривець (Михайлів 

Софія Іванівна - дитина).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №46 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 26  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кривець (Михайлів 

Єлизавета Іванівна - дитина).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №47 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 27  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги (Куравкін Марія 

Михайлівна).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято. 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 28  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги (Куравкін 

Катерина Романівна - дитина).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято. 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 29  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги (Куравкін Ілля 

Романівна - дитина).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 

СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято. 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 30  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги (Куравкін Анна 

Романівна - дитина).  

ДОПОВІДАВ:  Мандзюк М.М.- заступник керуючого справами - 

начальник загального відділу 
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СЛУХАЛИ:  Піцуряк М.В. - селищний голова запропонував 

направити рішення на доопрацювання 

ВИРІШИЛИ:  Рішення знято. 

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 31  Про затвердження висновку органу опіки та піклування 

про реєстрацію  помічником дієздатної фізичної особи, 

яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати  

свої права та виконувати свої обов’язки Гавриша 

Володимира Михайловича.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. -начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №48 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 32   Про затвердження висновку органу опіки та 

піклування  про доцільність призначення   Микитчака 

І.М.  опікуном над Холєвчук Ю.В.  

ДОПОВІДАВ:  Титиш Н.Я. -начальник управління соціального захисту 

та надання соціальних послуг 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №49 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 24, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -4  

СЛУХАЛИ: 33  Про доцільність  подання до суду  висновку органу 

опіки та піклування про доцільність позбавлення 

батьківських прав Савчука Василя Миколайовича.  

ДОПОВІДАВ:  Гриців І.Р. - спеціаліст І категорії служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №50 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 22, проти – 0, утрималось – 1, не голосували -5 

(крім зазначених вище відсутніх Тютюнник Н.В.) 

СЛУХАЛИ: 34  Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів.  

ДОПОВІДАВ:  Гриців І.Р. - спеціаліст І категорії служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №51 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 

(крім зазначених вище відсутніх Тютюнник Н.В.) 
   

СЛУХАЛИ: 35  Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів.  

ДОПОВІДАВ:  Гриців І.Р. - спеціаліст І категорії служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №52 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 

(крім зазначених вище відсутніх Тютюнник Н.В.) 
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СЛУХАЛИ: 36  Про надання  ххххххххх  ххххххх  хххххх статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів.  

ДОПОВІДАВ:  Гриців І.Р. - спеціаліст І категорії служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №53 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 

(крім зазначених вище відсутніх Тютюнник Н.В.) 

СЛУХАЛИ: 37  Про тимчасове влаштування неповнолітнього 

ххххххххх  ххххххх  хххххх в сім`ю бабусі Верхоляк 

Ольги Михайлівни.  

ДОПОВІДАВ:  Гриців І.Р. - спеціаліст І категорії служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №54 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   за – 23, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 

(крім зазначених вище відсутніх Тютюнник Н.В.) 
   
   
   

 

Селищний голова                                           Манолій ПІЦУРЯК  

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 
 

 


